

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 719

26-07-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ് സംവിധാനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്, ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ</p>		<p>Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ അഴിമതി കുറയ്ക്കുന്നതിനായി നടപ്പാക്കിയ സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റിംഗ് സംവിധാനം ഫലപ്രദമാണോയെന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനു കീഴിൽ വരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സുതാര്യമാക്കുന്നതിനും ഗുണമേന്മ ഉറപ്പാക്കി അതുവഴി ക്രമക്കേടുകൾ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 05.01.2018-ലെ സ.ഉ(കൈ) നം.01/2018/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് ജില്ലാ സാമൂഹ്യ ഓഡിറ്റ് സമിതികൾ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇത് പൂർണ്ണതോതിൽ ഫലപ്രദമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ലായെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സമിതികൾ പുനക്രമീകരിച്ച് കാര്യക്ഷമമാക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികളുടെ മേൽനോട്ടത്തിനും ഗുണമേന്മ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും ക്രമക്കേടുകൾ തടയുന്നതിനും ഇടപെടേണ്ട സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റ് സമിതികളുടെ യോഗങ്ങൾ ഫലപ്രദമായി ചേരുന്നില്ലെന്ന വിഷയത്തിലെ നിജസ്ഥിതി വെളിപ്പെടുത്തുമോ;</p>	(ബി)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനു കീഴിൽ വരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സുതാര്യമാക്കുന്നതിനും ഗുണമേന്മ ഉറപ്പാക്കി അതുവഴി ക്രമക്കേടുകൾ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 05.01.2018-ലെ സ.ഉ(കൈ) നം.01/2018/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് ജില്ലാ സാമൂഹ്യ ഓഡിറ്റ് സമിതികൾ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇത് പൂർണ്ണതോതിൽ ഫലപ്രദമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ലായെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ സമിതികൾ പുനക്രമീകരിച്ച് കാര്യക്ഷമമാക്കുന്ന കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പൊതുമരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി, കാര്യക്ഷമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന രീതിയിലേക്ക് സോഷ്യൽ ഓഡിറ്റ് സമിതികൾ പുനക്രമീകരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനു കീഴിൽ വരുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സുതാര്യമാക്കുന്നതിനും ഗുണമേന്മ ഉറപ്പാക്കി അതുവഴി ക്രമക്കേടുകൾ ഇല്ലാതാക്കുന്നതിനും വേണ്ടി 05.01.2018-ലെ സ.ഉ(കൈ) നം.01/2018/പൊ.മ.വ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് ജില്ലാ സാമൂഹ്യ ഓഡിറ്റ് സമിതികൾ രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇത് പൂർണ്ണതോതിൽ ഫലപ്രദമായി നടപ്പിലാക്കുവാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ലായെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ</p>

സമിതികൾ പുനക്രമീകരിച്ച് കാര്യക്ഷമമാക്കുന്ന
കാര്യം പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ